

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/11/2023 | Edição: 222 | Seção: 3 | Página: 38

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

## EDITAL Nº 741, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2023

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 671, DE 3 DE OUTUBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, Profa. Dra. Carla Simone Chamon, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Edital 131/2022 e no Edital 671/2023, resolve:

1 - Retificar o item 4.1 do Edital nº 671/2023, de 03 de outubro de 2023,

ONDE SE LÊ:

(...)

4.1 - As provas da SEGUNDA FASE serão realizadas em sessão pública, gravadas em áudio e/ou vídeo, sem cortes, para efeitos de registro e avaliação.

(...)

LEIA-SE:

(...)

4.1 - As provas da SEGUNDA FASE, exclusivamente para o cargo de Enfermeiro - Área, serão gravadas em áudio e/ou vídeo, para efeitos de registro e avaliação.

(...)

2. Os demais itens e disposições do Edital nº 671/2023 permanecem inalterados.

3. Determinar a Publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

**CARLA SIMONE CHAMON**

Diretora-Geral

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

